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Überblick

Branche Rechtsform Firmensitz Standorte

Mitarbeiter Gesamtleistung 20__ EBITDA 20__ EBITDA-Marge

Kurzzusammenfassung

Investment Highlights Wachstumspotential

Zum Verkauf steht ein etabliertes Unternehmen mit Sitz in der Metropolregion Berlin, das auf Elektroinstallationen und moderne 
Fernmelde- und Sicherheitstechnik im Bereich des Gesundheitswesens spezialisiert ist. Seit vielen Jahren steht der Name des 
Unternehmens für fachgerechte Ausführung, termingerechte Umsetzung und hohe Kundenorientierung.

Das Leistungsspektrum umfasst die Errichtung von Stark- und Schwachstromanlagen, ebenso wie Fernmeldeanlagen, EDV- und 
Netzwerkverkabelungen als Komplettleistungen. Zum Leistungsspektrum zählen sowohl Neubauten als auch die Sanierung von 
Bestandsobjekten.

Das Unternehmen ist insbesondere im Raum Berlin/Brandenburg tätig und arbeitet überwiegend für gewerbliche und öffentliche 
Auftraggeber. Durch eine langjährige Marktpräsenz, ein eingespieltes Team qualifizierter Fachkräfte sowie enge Beziehungen zu
Bestandskunden und Partnern genießt das Unternehmen einen hervorragenden Ruf in der Region.

Dank schlanker Strukturen, wachsender Nachfrage im Bereich des Gesundheitswesens und wiederkehrender Aufträge bietet das 
Unternehmen attraktive Entwicklungspotenziale – sowohl für strategische Käufer aus dem Bereich Elektrotechnik und technisches 
Gebäudemanagement als auch für Nachfolger mit unternehmerischem Anspruch.

› Erstklassiger Standort in der Metropolregion 
Berlin/Brandenburg

› Stetig wachsender Bedarf an Unternehmen in der 
Elektroinstallation

› Bedeutsame Referenzen und Aufträge

› Ein qualifiziertes Mitarbeiterteam mit technischem 
Know-how

› Langjährige Marktpräsenz mit einer etablierten
Kundenbasis

Elektrohandwerk GmbH Metropolregion 
Berlin
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› Erweiterung des Dienstleistungsportfolios

› Ausbau des Einzugsgebiets über die Metropolregion 
hinaus

› Vertiefung der Zusammenarbeit mit öffentlichen
Auftraggebern

› Integration digitaler Lösungen zur Planung, 
Dokumentation und Überwachung

› Ausbau des Ausbildungsprogramms, um weitere 
Fachkräfte zu binden



+49 30 555 745 870

info@covendit.de

COVENDIT Corporate Finance GmbH Teaser
Albrechtstraße 22, 10117 Berlin

Amtsgericht Charlottenburg, HRB 210699

Geschäftsführer: Christof Sagasser, Georg Wässa

Transaktionsdetails

Disclaimer - Dieses Kurzprofil wurde von der COVENDIT GmbH erstellt und basiert auf Informationen, welche vom Eigentümer und/oder seinen Beratern zur Verfügung gestellt wurden. Die COVENDIT GmbH hat diese Informationen nicht auditiert oder

anderweitig geprüft oder prüfen lassen und gibt deshalb keine Garantien (weder explizite noch implizite) für den Inhalt ab: Weder in Bezug auf dessen Korrektheit, noch in Bezug auf die Genauigkeit, Vollständigkeit und auch nicht in Bezug auf die enthaltenen oder

vermeintlichen Schlussfolgerungen. Die COVENDIT GmbH kann deshalb weder für den Inhalt, die Genauigkeit oder die Wahrheit der Information verantwortlich gemacht werden. Mit der Entgegennahme dieses Kurzprofil erkennt der Interessent an, dass es in seiner

Verantwortlichkeit liegt eine Prüfung durchzuführen, sowie die notwendigen rechtlichen und/oder buchhalterischen und/oder steuerlichen Abklärungen zu treffen, bevor er sich zu einem Kauf entschließt. Die COVENDIT GmbH weist ausdrücklich darauf hin, dass

der potenzielle Käufer seine Interessen wahrnehmen sollte und deshalb selber alle nötigen Abklärungen betreffend Korrektheit, Vollständigkeit, Wahrheit und Genauigkeit der enthaltenen Informationen treffen sollte. Dieses Kurzprofil stellt keinen

Emissionsprospekt oder Dokument im Sinne des Wertpapierprospektgesetzes oder des Verkaufsprospektgesetzes oder anderen in Deutschland anzuwendenden Rechts dar. Dieses Kurzprofil dient nur zur Information und stellt kein Angebot dar. Änderungen und

Irrtümer bleiben vorbehalten.

Ihre AnsprechpartnerNEHMEN SIE KONTAKT AUF

+49 30 555 745 870 info@covendit.de

Nächste Schritte

Für den Versand weiterer Unterlagen benötigen wir von 
Ihnen:

Schreiben Sie uns bei Interesse gerne eine Email.

Vertraulichkeitserklärung

Interessentenfragebogen

Aussagekräftiges Käuferprofil

Transaktionstyp:

Geschäftsentwicklung

Sie sind selbst Unternehmer und auf der Suche nach einer 

Nachfolgelösung oder einem strategischen Partner für das 

nächste Level?

Kontaktieren Sie uns gerne telefonisch oder schreiben Sie eine E-

Mail und vereinbaren Sie ein kostenfreies unverbindliches 

Erstgespräch.
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Gesamtleistung EBIT-Marge

Der geschäftsführende Gesellschafter möchte das 
Unternehmen aus Gründen der klassischen Altersnachfolge 
verkaufen und die Weiterentwicklung des Unternehmens 
durch einen geeigneten neuen Eigentümer sicherstellen.

Der Verkauf des Unternehmens erfolgt im Rahmen eines 
Share Deals. Der geschäftsführende Gesellschafter steht dem 
Erwerber für eine zu definierende Übergangszeit zur 
Verfügung.
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› Von 2021 bis 2024 wächst die Gesamtleistung des 
Unternehmens mit einer CAGR von 12,4%

› Die Gesamtleistung des Jahres 2025 wird das Niveau von 
2022 erreichen

› Für die weiteren Jahre wird mit einem jährlichen 
gleichmäßigen Wachstum von 3% geplant
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